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HIJACKING 

ХИКДИНГ 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

 

 

  

Тази модерна епоха породи нова драма - Отвличане! В 

някои случаи това е довело до трагедия. Човек се качва 

на самолета за Калифорния и каца в Куба. Дестинацията, 

посочена в самолетния билет, е Ню Йорк, но човек се 

озовава в Близкия изток. Човек започва за едно място и 

завършва на друго. Отвличането се превърна в 

изключително сериозен проблем ие развил 

обезпокоителни политически аспекти от връзката му с 

незаконното налагане. Повечето от нас вероятно никога 

няма да изпитат какво е, когато някой, стиснал пистолет 

или ръчна граната, е поел контрола над 

самолет. Въпреки това, образно казано, милиони летят с 
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отвлечени самолети и не отиват там, където са 

възнамерявали да отидат. Най-големият и най-опасният 

похитител, който съществува, е Сатана. Той не можеше 

да се интересува по-малко дали някога сте започнали 

живота си с добри, може би напълно религиозни 

идеали. Той знае, че има значение само едно, когато 

човек пристигне! 

  

Ако небрежно се наслаждавате на живота си и 

предположите, че всичко е в сравнително добър 

ред, въпреки многото силни пориви, толкова по-добре 

за него. Най-силните му оръжия са маскирането и 

измамата. Той не носи табелка с имен на врата си, за да 

обяви на целия свят кой е и какво възнамерява да прави, 

защото кой би го взел на борда? За да постигне това, 

което е решил да направи, той се маскира, като 

провъзгласява собствената си безвредност. „Кой все още 

вярва в дявол днес?“ По този начин и по сходни начини 

се прави на невинен. В крайна сметка изглежда всичко е 

в ред. Той също така провъзгласява безвредността на 

греха. „Всички го правят, със сигурност не може да има 

вреда!“. По този начин грехът се превръща в норма и по 

този начин той улавя вашите мисли, действия и в крайна 

сметка целия ви живот. Той ви отвлича там, където 

никога не сте искали да отидете. Помислете за момент 

и оставете само честността да ви бъде водач! Кои идеали 

преди си поставяхте пред себе си като цели? Видяхте 

грешките и пороците на другите и си казахте, „това няма 

да ми се случи, което никога няма да направя!“ Въпреки 

това днес правите точно тези неща. Сега правиш точно 

това, което не си искал. Това е вашето вътрешно 

състояние, вашият характер. Такива са вашите дела, 

вашата среда, професия, брак и семейство. Какво се е 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

случило? Врагът, Сатана, е заловил вашите идеи и 

намерения и ви е поставил на фалшив курс. Честно 

казано, вие знаете това сами! 

  

Искахте да управлявате живота си сами. Вие твърдите, 

че можете да правите и да избирате, както 

искате. Прекалено добре обаче знаете, че това всъщност 

са не повече от празни думи. Вие мислите и правите 

много неща, които всъщност бихте предпочели да не 

правите. Обичате да си представяте, че сте свободни, но 

дори не можете да се откажете от някои малки лоши 

навици. Изглежда си силен в собствените си очи, но не 

можеш да преодолееш изкушението! Вие се подигравате 

и се смеете на вярващите в Христос, но все пак дълбоко 

в себе си искате да бъдете свободни и щастливи като тях. 

  

Всеки модел на живот, който не е решително и 

категорично насочен от Бога, е в невярна 

посока. Независимо дали е насочен от чисто 

материални неща и светски удоволствия, които правят 

живота приятен, или вие, като се бунтувате срещу 

вътрешното си убеждение и срещу Бог, търсите 

удовлетворение от отвратителното и измамно усещане в 

светската музика, секс и наркотично опиянение. 

Приятелю, дяволът седи в пилотската кабина на живота 

ти и те държи здраво в мощната си хватка. Един ден ще 

разберете и с ужас ще осъзнаете, че сте кацнали на 

място, съвсем различно от това, където сте 

възнамерявали да бъдете - вечното проклятие на Ада! 

Това е часът на истината за вас. Какво ще правиш? Има 

едно нещо обаче, което не можете да направите. Не 

можете да преодолеете своя похитител. Той е по-силен 
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от теб. Всъщност имате само една надежда. Само един 

може да ви помогне - Исус Христос, Спасителят на 

света. Библията казва: „Всички бяхме като загубени 

овце.“ (Исая 53: 6). Това е един факт, а другият е: 

„Човешкият Син (Исус Христос) дойде да търси и да 

спаси изгубените.“ (Лука 19:10). АЗ СЪМ пътят, истината 

и животът; никой не отива при Бащата освен от 

мен. (Йоан 14: 6). Само Исус може да ви освободи от 

греха и Сатана. Той единствен може да върне живота ви 

обратно към правилния път. 

Направете сега единственото правилно нещо. Изпратете 

на Бог SOS сред страданието на сърцето ви. Кажи: 

„Господи, спаси ме от греха и от 

Сатана!“ Ако наистина сте честни и искрени във вашия 

призив, Исус Христос ще ви освободи! Чрез вашето 

безкомпромисно предаване на Него Исус ще ви даде мир 

и нов смисъл и цел на живота ви. 

Решете СЕГА какво искате да бъдете. Отвлечен и 

подведен от Сатана или воден от Христос, Добрият 

Пастир, който води до зелени пасища и тихи 

води. (Псалм 23: 2). Исус каза: „Ако Синът ви освободи, 

тогава ще бъдете наистина свободни.“ (Йоан 8:36). 

А. Сперлинг 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za   

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 
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благодарим на Бог с вас и да ви помним допълнително 

в нашите молитви. За безплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 езика, моля 

свържете се с нас :           

 

 

 

  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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